Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 134

Gegeben sind zwei auf [a; b| stetige Funktionen f und g .Es gilt der Zusammenhang
f'(x)=g(x) .Kreuze die zutreffende(n) Aussage(n) an.

f ist eine Stammfunktion von g .

g ist eine Stammfunktion von f .

f istdie Ableitungsfunktion von g

f +c isteine Stammfunktion von g (c € R) .

Ooood

g+ c ist eine Ableitungsfunktion von f (c € R) .
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Losungen:

f ist eine Stammfunktion von g .

g ist eine Stammfunktion von [ .

f istdie Ableitungsfunktion von g

f +c isteine Stammfunktion von g (c € R) .

OROON

g+ c ist eine Ableitungsfunktion von f (c € R) .

Begriindung der Antworten:

Aussage 1: Richtig

Wenn f'(x)=g(x) ist, danngilt f(x)= f f'(x) dx isteine Stammfunktion von g(x) .

Aussage 2: Falsch

Wenn g(x) eine Stammfunktion von f(x) ist, muss gelten g'(x)=f(x) , was laut Angebe
nicht erfiillt ist.

Aussage 3: Falsch

Wenn f(x) die Ableitungsfunktion von ¢g(x) ist, dann muss g(x) eine Stammfunktion von
f(x) sein.

Aussage 4: Richtig

Wenn f(x) eine Stammfunktion von g(x) ist, istauch f(x)+ ¢ ein Stammfunktion von

f(x)

Aussage 5: Falsch
Die Ableitungsfunktion von f(x) ist f'(x)=g(x)
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